
ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal   de Alumbres

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA VECINAL
MUNICIPAL DE ALUMBRES DE 14 DE MARZO DE 2024

En Alumbres, siendo las 20 horas de la fecha indicada, se reúnen en el salón del

local social municipal de Alumbres los vocales que a continuación se relacionan, bajo la

presidencia del Sr. D. Francisco Hernández Cuadros   y con la asistencia de la Sra.

Secretaria D.ª Ana M.ª García Celdrán por delegación de la Sra. Directora de la Oficina

del Gobierno Municipal, a fin de celebrar sesión extraordinaria del pleno de la Junta

Vecinal Municipal y tratar los asuntos que constituyen el Orden del Día, para lo cual se

ha girado citación previa.

PRESIDENTE:

D. Francisco Hernández Cuadros

VOCALES ASISTENTES      A LA SESIÓN   

PARTIDO POPULAR

D.ª Susana Callejas Montero (portavoz)
D. Domingo Ojados Hernández

MOVIMIENTO CIUDADANO CARTAGENA:  

D.ª Amparo García Gallo

Sí CARTAGENA:

D. Sergio García Martínez

PARTIDO SOCIALISTA :

 D. Fulgencio Andreu Reverte

VOX :  D. José Manuel Real Ros
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ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal   de Alumbres

SECRETARIA:  D.ª Ana María García Celdrán

No asisten justificando su ausencia D. Andrés Pérez García (MC CT) y D. Jesús
García García (Sí Cartagena) 

REPRESENTANTES ASISTENTES DE ASOCIACIONES:

D. Fulgencio Andreu Reverte de la AVV Alumbres,Club deportivo Minerva y Escuela de

futbol de Alumbres

D. Paul Sixou Benichou, presidente AVV de Roche Alto

D. Sergio García Martínez, del grupo Scout San Roque 294 de Alumbres

D. José Márquez de la AVV Media Legua

D. Juan Esparza Fernández del Club Vista Alegre Trail

D.  Francisco Hernández Cuadros por  AMPA los Alumbres y Club Deport.  Alumbres

Sport.

El Sr. Prfesidente abre la sesión dando la bienvenida a los asistentes y comienza

leyendo el único punto del Orden del Día de este Pleno extraordinario:

ORDEN DEL DÍA

1.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA APORTACIÓN DE LA JVM DE

ALUMBRES  DE  LA CANTIDAD  DE  5.000  €  PARA CÁMARAS  DE  SEGURIDAD

CIUDADANA

El Sr. Presidemte dice que la vocal Dª Susana Callejas va a explicar en qué

consiste esta aportación. Lee textualmente lo siguiente:

“Se trabaja en la elaboración del mapa de ubicaciones para las instalaciones

fijas de cámaras, que tendrán la doble utilidad de vigilancia: la seguridad ciudadana y la
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ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal   de Alumbres

seguridad  vial,  por  lo  que  se  plantean  como  puntos  idóneos  los  accesos  a  las

poblaciones, actualmente se está realizando un estudio técnico.

El objetivo es aumentar la sensación de seguridad de los vecinos y ayudar a la

policía  a realizar  su  trabajao,  se  plantean como puntos  idóneos los  accesos a las

poblaciones entre otros puntos de interés o de conflicto que la policía determine en

cada Diputación o barrio del Municipio.

En  este  proyecto  demandado  por  colectivos,  vecinos  y  partidos  políticos,

colaborará el Ayuntamiento , independientemente del dinero que cada Junta aporte, las

Concejalías de Distrito aportarán 15.000 € y desde las Juntas Vecinales 5.000 €, el

próximo año se determinará si se implementarán más cámaras una vez puestas en

funcionamiento y visto su eficacia o si con las que instalen es suficiente”.

 Sr. Presidente:  los distintos grupos políticos llevan ya varios años solicitándolo,

es  un  clamor  de  todos  que  se  facilite  y  agilice  la  labor  de  la  policía  local,

implementando cámaras,  para que su trabajo sea más ágil  y factible,  identificando

robos y hechos delictivos que se vienten produciendo

El  Sr.  Presidente  dice  que se  va  a votar  y  que después pueden explicar  el

sentido de su voto.

Votos a favor: 6 votos 

Votos en contra: 0 votos

Abstenciones: 1 voto

El Sr. Andreu Reverte explica el sentido de su voto y dice que se ha abstenido

porque cree que no es la Junta la que tiene que cargar con este gasto, que en los 
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ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal   de Alumbres

presupuestos del Ayuntamiento, que se acaban de aprobar,  era el momento de haberlo

contemplado y no quitarnos parte de nuestro presupuesto, ahora que por fín lo habían

subido,  considero  que  las  cámaras  son  necesarias  pero  falta  más  información  al

respecto, como quíen las va a colocar, dónde y si  se van a seguir implementando,

como se ha dicho en la lectura anterior, si será con igual financiación. 

Sr. Presidente: en cuanto al tema de la colocación, es un estudio técnico que

realizará  la  policía  local,  porque  además  tienen  que  preservar  la  intimidad  de  los

vecinos, así que serán ellos los que determínen cómo, dónde y de qué manera, yo no

voy a entrar a decirles dónde las tienen que colocar, no tengo capacidad para ello, hay

técnicos y  sabrán mejor que yo dónde y de qué manera lo pueden hacer.

Y en cuanto al tema que has comentado de la financiación, lo tendré en cuentaa

para el año que viene por si se implementan.

Dª Amparo Gallo dice que ellos han votado que sí, porque están concienciados

con la seguridad ciudadana, pero dice que este dinero tiene que ir destinado solo a

este  motivo, a lo que se ha votado, para cámaras de seguridad, que si ven que en

cualquier momento se destina para otro asunto, pedirán la devolución del dinero.

El Sr. Presidente le contesta que en ese caso, el primero que se quejaría sería

él, que ese dinero sólo va destinado a las cámaras, bajo mi presidencia no se va a

destinar a otra cosa.

El Sr. Presidente continúa diciendo que el portavoz de Vox, D. José Manuel Rea

le preguntó antes de empezar el pleno si con estas cámaras se iba a multar o no, y le

dice que el objetivo es seguridad ciudadana, no recaudación, no son cámaras de 

4

ACTA PLENO EXT. 14/03/2024 - SEFYCU 3149185

La comprobación de la autenticidad de este documento y otra información está disponible en https://cartagena.sedipualba.es/

Código Seguro de Verificación: H2AA DFZD XCXA AKZ9 7QUAAYUNTAMIENTO DE CARTAGENA

FIRMADO POR

AN
A 

M
AR

IA
 G

AR
CI

A 
CE

LD
RA

N
Se

cr
et

ar
ia

 J
VM

 A
lu

m
br

es
12

/0
6/

20
24

FIRMADO POR

FR
AN

CI
SC

O 
HE

RN
AN

DE
Z 

CU
AD

RO
S

PR
ES

ID
EN

TE
 J

VM
 A

LU
M

BR
ES

12
/0

6/
20

24

Pág. 4 de 5

https://cartagena.sedipualba.es/firma/infocsv.aspx?csv=H2AADFZDXCXAAKZ97QUA
https://cartagena.sedipualba.es/firma/infofirmante.aspx?idFirmante=7538708&csv=H2AADFZDXCXAAKZ97QUA
https://cartagena.sedipualba.es/firma/infofirmante.aspx?idFirmante=7539964&csv=H2AADFZDXCXAAKZ97QUA


ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal   de Alumbres

tráfico,  pero si la policía ve en esas imágines un hecho delictivo, lo normal es que

actúe, si está viendo que algo va en contra de la seguridad vial lo mismo instruyen una

denuncia, si tienen imágenes que puedan aportar, yo lo veo genial, ahora, perseguir al 

vecino para denunciarlo porque vaya con el coche a 40, no, no es el caso. Lo que se

persigue es mejorar la seguridad ciudadana, complementar una medida para la policía,

alternativa a las patrullas, para que los núcleos de población estén más vigilados y

controlados, sobre todo, los accesos y salidas.

El Sr. presidente pregunta si alguien más quiere explicar el sentido de su voto, y

como no hay nadie más, da por finalizado el Pleno.

Y no habiendo más asuntos a tratar, el Sr. Presidente levanta la sesión, siendo

las 20 horas. y 30 minustos,  extiendo yo, la Secretaria,  esta Acta que firmarán los

llamados por ley a suscribirla, de lo cual doy fe.

Se hace constar que la presente acta se expide antes de su aprobación y a

reserva de los términos que resulten de la aprobadión de aquella.
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